Tpamnela Ospdtwyv — ApBuntiki Mpoodog

1. O¢épa 2 - 35046
Ze pla apBuntukn npdodo (a,) wylouv: @, = 2 Kal @5 = oy, + 39.
a) Na deifete o6TL n bladopd tng npoddou elvat w = 3.
(Movabeg 12)
B) Na Bpeite mowdg 6pocg ¢ npoddou elval ioog pe 152.
(Movabeg 13)

2. Oépa 2-35143
Aivetal n aplBunTik] tpéodog («, ) pe 6poug a, =0, a, =4.
a) Na anobdeifete o1t @ =2 kal ¢, =-2, 6mou @ elvaln Sladopd g Mpoddou Kal ¢, O MPWTOS
6pog e
(Movdbec 10)
B) Na aobeifete 6t1 0 v-00T0¢ 6p0g TG Npoddou eival ioog pe a2, =2v -4, v e N” ko va Bpeite
moLog 0pog g mpoddou eival ioog pe 98.

(Movdabec 15)

3. Oépa 2 - 34145
Alvetal aplBuntikr mpdodoc (av) ue Stadopd w.

a) Na eigete otu: i

&y — &
(Movabeg 13)
B) Av ¢, —ax, =18, va Bpeite ) Swadopd @ tng npoddou.

(Movdadecg 12)

4. O¢pa 2 - 36897

o) Na Bpeite 1o dBpolopa Twy v nipwtwy dadoxikwy BeTikwy akepaiwy 1,2,3,...,v .
(Movadbeg 12)
B) Na Bpeite méool anod toug mpwrtoug dradoyikolc Betikolg aképaioug Exouv dBpolopa 45.

(Movabeg 13)



5. Oéua 2 - 35375

Alvetat aplOunTikr Ttpoosdos (, ) yia v onola toxvet dtu: ¢, =19 kat a,, —a, = 24.

a) Na anobeifete ot n Sadopd the mpoddou eivat @ =6.

(Movadbeg 9)
B) Na Bpeite Tov &y -

(Movabeg 8)
y) Nat Bpeite to abpolopa Twv 20 mpwtwy dpwv NG npoddou.

(Movabeg 8)

6. O¢na 2 - 34147
Ze apBuntikr poodo (av) pe dadopd w = 4, WOYLEL o, + a,, = 40.
a) Na Bpeite Tov mpwto 6po @, Tng mpoodou.
(Movddeg 12)
B) Ndooug mpwtoug dpouc Tng npoddou mpénel va npocBécoupe wote o dBpolopd
Toug va eival (oo pe to pndév; Na aittoAoyrioeTE TNV QmAvInor oag,.

(Movabecg 13)
7. Oépa 2 -34158

Ze aplOuntkn poodo (av) elval a, =2 kot «, =14.
o) No anodeiéete 6t n diadopd @ tng npoddou eival ion pe 3.
(Movdbec 12)

B) Na Bpeite noéooug and Toug pwtoug dpouc tng aplOuntknic npoddou (av) npemnel

va ipooBécou e, wote 10 GBpolopd Toug va eival ico pe 77.

(Alvetow: +/1849 =43).

(Movdbec 13)

8. Oépa 2 — 14573
Aivetal apBuntikd npdodog («, ) yia tnv onola oxver: a, —a, =10.

a) Na éeitete ot n dladopd tng mpoddou eival w=5.

(Movdbec 10)
B) Av 1o dBpolopa Twv TPLWV TPWTWY Bpwy TS poddou eival ico pe 33, va Ppeite tov
MPWTO 0po &, NG mpooddov.

(Movdbeg 15)



9. Oépa 2 - 14512

a) Na AUoete Ti¢ eflowoelg x” =1 kat x* =9.
(Movabeg 9)
B) Na biatdgete tig AUoELC TwV EEWCWOEWY TOU O) EPWTHHATOC OE alfouoa CELPA KL OTN
CUVEXELOL
i. vau 6elfete OTL Pe auTr) T oElpd amoteAouv dladoxikoug aptBunTikrg tpoddou («,) Tng
onolag va Ppeite m dadopd @ .
(Movdbecg 9)
ii. va beifete 6TL 0 aplBpdg 46 dev anotelel 6po tng pooddou (o, ).

(Movdadecg 7)

10. Oépa 2 - 34871
a) Na Bpeite tov mpaypatikd apBuo x, wote oL aplBuol x+2, x+1, 3x+2, ue ™n cewpa
nou Sivovtal, va eivar Stadoyikol dpol aplBuntikrig mpoddou.

(Movdbecg 13)
B) Mo x=-1, va Bpeite tn adopd @ Tng napandvw aplBunTikng npoddou.

(Movabeg 12)

11. Oépa 2 - 34153

OL apBuoi x+6, 5x+2, 11x-6 elvay, pe ™ ocepd mou bivovral, Swadoxwkoi Opot

aplBpunTikig mpoddou pE MPpwTo 6po a, kol dadopd w.
a) Na Bpeite tnv T tou x ka va anodeifete 0TL w=4.
(Movabdeg 12)

B) Av o mpwrtog Opog NG poddou eivara, =0, va untohoyicete to aBpolopa S, Twv

8 mpwtwv Opwv.

(Movabdeg 13)



12. Oépa 2 - 35408
Ou aplBpol A=1, B=x+4, I'=x+8, eivan, pe t ocepd mou Sivovtal, Swaboyikol dpot
aplBuntikig npoddou (a, ).
o) Na Bpeite tnv T Tou x.
(Movdbec 10)
B) Av x =1 kat o apiBuég A eival o mpwtog 6pog TG aptBuntikrig npoddou («, ).
i. va urtoAoyioete ) Sadopd @.
(Movdabeg 7)
ii. va urtoAoyloETE TOV EIKOOTO 0p0 TNC aplOUNTIKAC poddou.

(Movdbec 8)

13. Oépa 2 -35299

Ze éva yupvaotrhiplo pe 10 celpég kaBlopdtwy, n mpwtn cewpd €xet 120 kabiopata
koL kGBe oelpd £xeL 20 kaBlopota NEPLOCOTEPQ QO TNV PONYOULEVN TNS.

a) Na exdpdoete pe pia aplBuntkr npdéodo to mAnBog Twy kKablopdtwy TNE v-00TAS

CELPAC,.

(Movadeg 9)
B) Néoa kabiopata £xeL n teAeutaia oepq;

(Movdbec 8)
y) Néoa kaBiopata €XELTO yUVAOTH pLO;

(Movadbeg 8)

14. Oépa 4 —33858

2e apBuntkr npdodo (a,) eivaw a, = k2 kot a; = (i + 1)2, dnou k aképatog pe k > 1.
a) Na anobeifete otL n Sladopd w g mpooddou eival mepittog aplopdc.
(Movdbec 8)
B) Av emumAéov 0 MpwTog 6pog TN Eival @y = 2, TOTE:
i.  NaoPpeite tnv T tou K kot va anodeifete dtiw = 7.
(Movdbec 8)
ii. Naceetdoete av o aptBuog 72 eival dpog tng npoddou.

(Movdéeg 9)



15. Oépa 4 -33581
Te pia aplBuntikd mpdodo (&, ), 0 3% 6pog elvan @, =8 kat o 8% 6pog elvan ¢, =23.
a) Na Bpeite tov 1° 6po a, kaLt Swadopd @ tngnpodsou.

(Movdbeg 9)
Av o, =2 koL @ =3,
B) Na urtohoyioete Tov 31° dpo tng mpoddou.

(Movabeg 6)
v) Na utodoyioete to dBpowopa: S = (e, +1)+(a, +2)+(a; +3)+...+(ay, +31)

(Movdbec 10)
16. Oépa 4 — 12945

Oewpolpe apBuntiki npoobo (a ), veN* pE a, =8 Kal a,, =32 kal Tnv aptBuntikr npdodo
(B,), veN* mou MEPLEXEL TOUE TEPLTTOVG apl@poug mou eival peyohUTEPOL TOU 56.
a) No artobeifete 61l a, =2 koL w=3.

(Movabeg 7)
B) Na Bpeite av o apBudg B, neplexetal otnv npwtn npoodo.

(Movabeg 8)
y) Av 10 dBpolopa Twv 2v MpWTwv Opwv NG (o, ) Eivar ioo pe to ABpolopa Twv v Ipwtwv 0pwv

™¢ (B,) va Ppeite tov aplBuo v.

(Movdbec 10)
17. Oépa 4 -13173
Aivetal n akolouBia (@, ) pe yevikd tomo e, =10+3v.
a)
i. Na bei€ete ot n akoloubia (&, ) eival apBuntikn tpdodoc.
(Movdbec 6)

ii. Na Bpeite tov mpwto 6po tng «, kaLtn Stadopd @ ng mapandvw aplBuntkig

npodbou.

(Movddbec 3)

B) Na Ppeite mowot 6pot ¢ (e, ) Bplokovral avdpeoa otoug aplBuoug 14 kot 401. Nocol

glval oL dpot autol;

(Movddbec 8)

v) Na unoloyloete 1o dBpolopa twv opwy mou Bpiokovial avapeoa otoug aplBpouic 14 kat

401.

(Movdbeg 8)



18. Oépa 4 - 33579

Ot apBpol : x*+5, x"+x, 2x+4, pe tn oelpd mou Sivovral, eivar Sadoywkol 6pot

aplBunTkic mpoddou.
o) Na Bpeite tig duvatég TIpég Tou aplBuol x.
(Movdbeg 6)
B) Av x =3 kat o aplBudg x* +5 eivato 4 dpog Tng mpoddou, va Bpeite:
i. Tn Swadopd @ ™ apBuntikig npoddou.
(Movabeg 5)
ii. Tov npwto 6po tng npoddou.
(Movabdeg 6)
iii. To @Bpowopa § =, + o + o, ...+,
(Movdbeg 8)

19. Oépa 4 -36653

Aivetou pua aplBuntkn npoodog (a,), ve N * g onolag ot Tpelg mpwrot Opot eivat:
a,=x, @, =2x"—3x—4, a, =x*—2, pe x aképalo.

a) Na amodeifete 61 x =3

(Movadec 10)
B) Na Bpeite Tov v-00Td 6po TNG tpoodou kot va amodeifete Tl Sev unmdpyeL 6POC TNG TPOO-
bou mou va eivat {oog pe 2014 .

(Movadbeg 8)

y) Na umtoloyioete to dBpowopa S=a, + o, +a, +...+0,..

(Movdbeg 7)

20. O¢pa 4 -36662

‘Eva kAewoTo otddio £xeL 25 oelpeg kaBlopdtwy. ITnv mpwitn oelpd £xeL 12 kaBlopata kat Ka-
BEpL oo TIC EMOUEVEC OELPEC £XEL Huo koBiopota Mapandvw Ao TNV MponyoUpevn.
a) Na Bpeite noca kablopata £xeL n pecaia kol nooa n teAevtala oelpd.

(Movdbecg 10)
B) Na unohoyloste tn xwpntkdTnta tou oradiou.

(Movdbec 5)

y) O paBntég evoc Aukeiou mpokeltévou va mapakodouBricouv wa ekdnlwon, KatéhoPav
oha ta koBiopara and v 771 péxpL kal tnv 14" gewpd. Na Bpeite to mARBog Twv pabntwv Tou
Aukeiou.

(Movabdec 10)



21. O¢pa 4 - 36674

0 Awoviong ypadel oto tetpddid tou toug aplBpoug 3, 7, 11, 15,.. kat cuveyilel
npocBétovtac kdBe dopd 1o 4. Itapatdel otav éxel ypdel Toug 40 MPWTOUS Qd TOUG
aplBpolc autolc.
a) Eivar ot mapamdvw aplBuol Swdoyikol dpol wac aplBunukng mpoodou; Na
QUTLOAOYACETE TNV Qndvinar] oag.

(Movdadec 4)
B) Na Bpeite to dBpolopa twv 40 autwv aplBpwy.

(Movadec 7)
v) Elvar o apiBudg 120 évac and autolc touc 40 apBpoic; Na aitiohoyroeTe TV anavinor)
aag,.

(Movaéec 7)
&) O Nwpyog mrpe To TeETpasdio Tou Alovion katl guvéxioe va ypadel Stadoxikoug 6poug Tng
ibLac aplBuntikrc npoddou, and ekel nou eixe otapatiosl o Aoviong péxpt va epdaviotel
0 apiBuog 235. Na Ppeite to dBpolopa twv apiBpwy mou éypale o Muwpyoc.

(Movadbec 7)

22. O¢pa 4 -37204

Ie o alBouoa Bedtpou pe 20 oepéc kabBlopdtwy, To mABog Twv kaBlopdtwy kaBe celpdc
augavel kaBuweg avefalvoupe and oelpd oe oewpd, katd Tov iGlo mavra aplBpod kablopdtwy.
H 1" oeipd €xeL 16 kaBilopata kol n 7" oelpd €xeL 28 kaBiloparta.

a) Na beifete ot oL aplBpol mou exdpdalouv To mARBog Twv kablopdtwy kdBe gelpdg elval
Sladoyikol 6pol apBuntikic mtpoddou. Na Bpeite Tov mpwto 6po ¢ kal TN Stadopd autrg

Tng npoddou.

(Movadec 05)
B) Na Bpelte tov yevikd 6po tng npooddou.

(Movadec 04)
y) Ndoa kablopata éxeL 6o to Béatpo;

(Movabdec 05)

8) Av otnv 1" oelpd ¢ alBouoag authig undpyouv 6 kevd kablopoata, otn 27 undpyouv 9
keva kaBilopota, otnv 3" undpyouv 12 kevd kablopata Kol yevikd to Keva kablopata kdbe
oeLpag, oo tn 2" ko peTd, elval katd 3 MeplocdTepa and quTd g mponyoU Levnc, TOTE:
i. No Bpeite anod nowa oepd kot mépa Ba untdpyouv povo kevd kaBlopata.
(Movdbec 05)
ii. Na Ppeite ndool eival oL Beatéc.

(Movabdec 06)



